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XIV. kerület
Segített a szemtanú

Cserbenhagyásos gyalogos 
gázolás történt november 22-én 
a Szentmihályi úton. A kiérkező 
járőrök a balesetet szenvedő fér-
fit nem tudták kihallgatni, mivel
nem volt olyan állapotban, de az 
esetnek volt egy szemtanúja. Ő 
elmondta, hogy egy nagy puffa-
násra lett figyelmes,ezutánpillan-
totta meg a gyalogátkelő helyen 
fekvő férfit és látta, amint egy tört
fehér vagy ezüstszínű Daewoo 
Matiz típusú személygépkocsi a 
Kerepesi út irányába megállás 
nélkül elhajt. Az autót egy szem-
üveges, középkorú nő vezette és 
a tanú ha nem is pontosan, de 
megjegyezte a rendszámot. Ez 
alapján sikerült kiszűrni az okozó 
gépjárművet.

Kerékpáros sérült
Egy kerékpáros közlekedett 

november 22-én reggel a Mexi-
kói úton a Thököly út irányába az 
úttest szélén, közel a padkához. 
Amikor a Szugló utca és a Mexi-
kói út kereszteződéséhez ért, a 
szemből balra kanyarodó Dae-
woo Matiz típusú személygép-
kocsi bal oldalának ütközött és 
elesett. Annak vezetője elmond-
ta, hogy nem vette észre kanya-
rodás közben a szabályosan, 
egyenesen haladó kerékpárost. 
A sérülést szenvedett személyt a 
mentők az Árpád kórházba szál-
lították. 

Elsodorta a kislányt
Gyalogátkelő helyen ütött el 

egy kislányt egy autós november 
22-én, délután fél hatkor. A Ford 
Mondeo típusú gépkocsi vezetője 
az Ajtósi Dürer soron közlekedett 
a belső forgalmi sávban. Amikor 
a Hermina út kereszteződésé-
hez ért, besorolt a balra kanyaro-
dó sávba és amikor zöld jelzést 
kapott, behajtott a keresztező-
désbe. Mivel ezzel egy időben a 
szemből érkező forgalomnak is 
szabad jelzése volt, megállt, és 
várakozott. Amikor egy szemből 

érkező gépkocsi jelzett, hogy el-
engedi, folytatta a kanyarodást. 
Ekkor azonban a közvetlenül 
előtte lévő gyalogátkelőre lelépett 
egy kislány és annak édesanyja, 
ekkor már nem tudott megállni 
és a gyereket az autója jobb ele-
jével elsodorta. Ebben az időben 
a gyalogosoknak szabad jelzést 
mutatott a jelzőlámpa. A kislány-
nak az esés következtében kitört 
az egyik foga valamint felrepedt a 
szája, a mentők a Madarász utcai 
gyermekklinikára szállították.

Mégsem volt messze…
November 25-én a déli órák-

ban a Csömöri úton közlekedett 
egy Audi A6 típusú gépkocsi a 
Lőcsey utca irányába. Amikor a 
kereszteződésbe ért akkor balra, 
nagyívben kanyarodott a Lőcsey 
utcára, eközben látta, hogy ne-
ki jobbról érkezik egy autó, de 
úgy ítélte meg, hogy még mesz-
sze van. A Volvo azonban ne-
kiütközött a kanyarodást végző 
Audinak, majd egy oszlopnak 
ütközött. Az Audi a baleset követ-
keztében irányíthatatlanná vált s 
egy parkoló tehergépkocsinak 
csapódott. Mindkét gépkocsi ve-
zetője és azok utasai megsérül-
tek, őket a mentők az Árpád kór-
házba vitték.

Elesett a gépkocsi előtt
A Hungária körúton közleke-

dett a Róbert Károly körút irányá-
ba november 28-án, reggel nyolc 
óra körül egy Citroën Xsara típusú 
személygépkocsi, amikor annak 
vezetője hirtelen azt látta, hogy a 
úttesten felbukkan egy gyalogos, 
majd elesik a gépkocsija előtt. 
Ekkor már hiába fékezett, elütöt-
te a nőt és elmondása szerint át 
is hajtott rajta. A járőrök kiérkez-
ve a helyszínre meghallgattak 
egy tanút is, aki ugyanabban az 
irányban haladt autójával, mint a 
Citroën. Ő azt látta, hogy a gyalo-
gos lelépett az úttestről és meg-
próbált átszaladni a túloldalon lé-

vő villamos megállóhoz. Eközben 
azonban megbotlott és elesett 
úgy, hogy átesett a belső sávba a 
Citroën elé. A sérültet súlyos láb, 
medence és fejsérüléssel szállí-
tották a mentők kórházba.

Megsérült az állapotos 
gyalogos

Egy Nissan típusú személy-
gépkocsival közlekedett az a 
gépkocsivezető, aki november 
28-án, a délelőtti órákban az 
Istvánfy utcában haladt a Miskol-
ci utca irányában. Amikor a fent 
említett utcák kereszteződésé-
hez ért, ott balra kívánt kanya-
rodni a Miskolci útra. Ekkor arra 
lett figyelmes, hogy hirtelen az
úttestre lép egy gyalogos hölgy, 
aki megpróbált átszaladni a Mis-
kolci út másik oldalára. Az autós 
fékezett, de az ütközést már nem 
tudta elkerülni. A mentőorvos 
megvizsgálta a nőt és megállapí-
totta, hogy megsérült a jobb bo-
kája, bal térde illetve a csípője. A 
hölgy elmondta, hogy állapotos, 
ezért az Árpád kórház traumato-
lógiájára szállították további ki-
vizsgálás céljából.

Mindenki sérült
November 28-án késő este 

egy Seat típusú gépkocsi közle-
kedett a Róna utcában. Vezetője 
onnan zöld jelzésnél a Thököly 
útra kívánt rákanyarodni, ám 
eközben neki jobbról egy Suzuki 
SX4 típusú személygépkocsi ér-
kezett nagy sebességgel és neki-
hajtott a Seatnak. A Suzuki veze-
tője elmondta, hogy látta, amint a 
jelzőlámpa pirosra vált, de a nagy 
sebessége miatt már nem tudott 
megállni, így a két gépkocsi ösz-
szeütközött. A Suzuki vezetőjé-
nek a keze sérült meg, az oko-
zónak a fején keletkezett sérülés 
illetve az ő gépkocsijában ülő há-
rom utas is megsérült. Őket fej, 
nyak, láb és mellkas sérülésekkel 
szállították az Árpád kórházba.

Szakértőt is bevonnak
November 29-én délelőtt a 

Bácskai út és a Kolumbusz ut-
ca kereszteződéséhez érkeztek 
a járőrök, mivel onnan személyi 
sérüléses balesetről kaptak be-
jelentés. Az eset egyik részese 
egy Honda típusú segédmotor 
kerékpárral közlekedett a Bács-
kai utcában, ami kölcsönben 
volt nála. A fenti kereszteződés-
hez érve az elsőbbségadás kö-
telező jelzőtáblát figyelmen kívül
hagyva megállás nélkül próbált 
áthajtani az úton, azonban jobb-
ról egy szabályosan közlekedő 
BMW érkezett, amivel összeütkö-
zött. A motoros arra hivatkozott, 
hogy az általa vezetett jármű hát-
só féke nem működött ezért az 
ügyben szakértő véleményét is 
kikérik. Amennyiben bebizonyo-
sodik, hogy a fék már a baleset 
bekövetkezése előtt is hibás volt, 
és a vezetője ennek ellenére vett 
részt azzal a forgalomban, még 
a szakértői vizsgálat díját is neki 

kell kifizetnie, ami nem kevés: kb.
90 ezer forint.

Elékanyarodott
December 1-jén délután a Mo-

gyoródi út és a Pitvar utca keresz-
teződéséhez személyi sérüléses 
balesethez hívták a járőröket. 
Egy Suzuki típusú személygép-
kocsi közlekedett a Mogyoródi 
úton egyenesen. A fenti keresz-
teződésben balról egy VW típu-
sú személygépkocsi a Suzuki elé 
fordult, a két autó összeütközött. 
A Suzukiban ülő utast agyrázkó-
dás gyanújával az Árpád kórház 
traumatológiájára szállították a 
mentők.

Mindenkinek zöld
Gyalogos gázolás történt de-

cember 4-én a kora esti órákban 
a Nagy Lajos király útja és az 
Ungvár utca kereszteződésénél. 
A helyszínen a járőröket várta a 
baleset egyik résztvevője, aki a 
Ford Fiesta típusú személygép-
kocsijával közlekedett az Ungvár 
utcában. Elmondta, hogy amikor 
a fenti helyszínre ért, ő szabad 
jelzésnél balra, nagyívben meg-
kezdte a kanyarodást. Eközben 
nem vette észre, hogy a gya-
logátkelő helyen két fiatal lány
halad éppen át, így egyiküket 
elsodorta. A gyalogos a gázolás 
következtében fej- és csípősérü-
léseket szenvedett, a mentők a 
Madarász utcai gyermekkórház-
ba szállították. Az esetnek három 
szemtanúja volt, mindannyian 
ugyanígy látták a balesetet, és 
megemlítették, hogy a gyalogo-
sok is szabad jelzésnél keltek át 
a zebrán.

XVI. kerület
Busznak ment az ittas vezető

Egy ittas vezető okozott bal-
esetet Suzukijával november 22-
én, délután negyed hatkor a Csö-
möri út 151. szám előtt. A János 
utca felől a József utca irányába 
haladt, amikor váratlanul áttért a 
szemközti sávba és ütközött egy 
szabályosan közlekedő BKV-

busszal, mivel leesett mobilte-
lefonját kereste az utastérben 
A szemmel láthatóan ittas sofőr 
elismerte az alkoholfogyasztást 
(nem is tudta volna letagadni, 
hiszen a szonda elszíneződött), 
jogosítványát már korábban be-
vonták hasonló ok miatt. Vér- és 
vizeletvizsgálatra a kerületi ren-
delőbe szállították a rendőrök.

A furcsa motoros
Egy tehergépkocsi mondott 

le elsőbbségéről a Pálya utca és 
Baross utca kereszteződésében 
november 22-én, délután 5 óra 
előtt, egy segédmotor-kerékpá-
ros javára. Meglepetésében a 
motoros nagyot fékezett, elesett, 
szitkozódva szóban nekiesett a 
teherautó vezetőjének. Amikor az 
mentőt és rendőrséget akart hív-
ni, a motoros felpattant járművé-
re (nem sérült meg), és elhajtott.

Megrugdosta a Suzukit
A Rákosi út és Batthyány utca 

sarkára kértek rendőri intézke-
dést november 25-én, délután 
fél ötkor. Egy Suzuki érkezett a 
kereszteződéshez a Csömöri út 
felől és későn vette észre, hogy 
a sávjában keresztben, egy ház 
előtt, beállni szándékozó VW áll, 
és nekiment a jobb oldalának. 
Ezt követően a VW vezetője ki-
szállt, szitkozódni kezdett, és két-
szer belerúgott a Suzuki első aj-
tajába. A Suzuki sofőrje a békés 
megoldások híve, elismerte fele-
lősségét, és megegyeztek.

Átszaladt a kisfiú
Egy kilencéves kisfiút borított

fel egy Daewoo Kalos a Mátyás 
király út és Szent Korona utca 
sarkán november 26-án, reggel 
fél nyolckor. Az autó a Csömö-
ri út felől érkezett a keresztező-
déshez, ahol a gyerek balról, a 
buszmegálló felől próbált átsza-
ladni az úton. Ez nem sikerült, és 
bár szemmel látható sérülés nem 
történt, a biztonság kedvéért a 
mentők a Bethesda kórházba 
szállították.

Közlekedési balesetek

MAJDNEM LEMENT A HÍDRÓL az a Peugeot mikrobusz, amely de-
cember 8-án, hajnalban a Kacsóh Pongrác úti felüljárón ismeret-
len okból letért az útról, átszakította a korlátot, s úgy állt meg, 
hogy a jármű bal első kereke a mélység fölött lógott. A járművet 
a kihívott tűzoltók vontatták vissza az útra, a vezető szerencsére 
sérülés nélkül úszta meg a balesetet.
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